
Kdo je kriv odprtja srbske 
meje? 

Trgovska pogodba s Srbijo ne da mirno spali 
Narodni stranki. Mi smo že opetovano pojasnili 
pravi položaj in dokazali, da so tudi poslanci Na
rodne stranke zakrivili to oškodovanje naše živino
reje. Liberalni listi tega ne morejo več tajiti, četudi 
so skozi mesece vsakega z tožnikom nazvali, ki je 
nasprotno trdil, nenadoma pa so liberalni listi obr
nili .plašč in sedaj so začeli kričati, da je to zakri
vil prejšnji državni zbort v katerem je bil tudi po
slanec dr. Korošec, ne pa tudi drugi sedanji poslan
ei Kmečke zveze in Narodne stranke. Seveda libe
ralni listi zamolce, da je v prejšnjem državnem 
zboru bil tudi dr. Ploj. 

Največje neznanje pa liberalni listi kažejo' v 
sledečem: Trdijo, da je prejšni državni zbor s po
sebnim zakonom pooblastil vlado,  skleniti trgovske 
pogodbe z vnanjimi državami. Liberalni listi so se
veda poučeni od svojih dveh poslancev; ta dva pa 
niti ne vesta, da je sedanji državni zbor v zadnji 
seji pred' Božičem 1907 .(ko sta gg. Roblek in Je
žovnik že odkurila. iz Dunaja) pooblastil vlado, da 
sktone trgovske pogodbe s tujimi državami za eno 
leto in daje sedanji državni zbor v isti seji sklenil 
resolucijo, s katero se poziva vlada, da pri pogodbi 
s Srbijo ne sme dovoliti uvoza srbske živine — to 
seveda brez glasov odsotnih poslancev Narodne 
stranke. 

Ravno'vsled te resolucije se je sedanji polje
delski minister dolgo obotavljal podpisati trgovsko 
pogodbo s Srbijo, a udal se je pritisku industrijal
cev in socialdemokratov; odločilno ' pa je bilo gla
sovanje o predlogu socialdemokratov dne 28. novem
bra 1907, o katerem se je že toliko pisalo in za ka
terega je tudi g. Roblek glasoval. 

Pribijemo le, da liberalni listi niti ne vedo, ke
daj se je sklenil pooblastilni zakon! Saj ni čudo, 
če liberalnih poslancev pri tako važnih' glasovanjih 
niti v zbornici ni. 

Kdo je tedaj, kriv, da se je dovolil uvoz ži
vine? ' 

Dne 28. novembra je mnogo kmečkih poslan
cev glasovalo za nujni predlog socialdemokratov 
radi uvoza živine; v zadnji seji pred božičem se je 
to poskusilo popraviti z pmenjeno resolucijo .(za ka
tero pa Roblek in Ježovnik nista glasovala, ker sta 
bila že doma!). A žal, resolucije nimajo daleč tiste 
važnosti, kot predlogi; zato se je vlada vsled pri
tiska socialdemokratov bolj ozirala na glasovanje 
28. nov. 1907. 

To je resnica, vse drugo je liberalno zavijan
ja ' iz strahu pred ljudstvom, ki uvideva zle posle
dice postopanja liberalnih poslancev. 

Prihodnjič govorimo še bolj jasno, >>o je libe
ralcem ljubo! 


